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SZILVÁSVÁRAD MASTERS
Nemzetközi versenysorozat három szakágban
A 2021-ben megálmodott Szilvásvárad Masters versenysorozat három lovassport szakágat fog össze, a fogat
hajtás és a díjugratás mellett nagy hangsúlyt fektetve a díjlovaglásra is. A sorozat célja, hogy Szilvásváradot
ismét bekapcsolja a világ lovassport vérkeringésébe a Közép-európai lovassport zászlóvivőjeként, különösen e

bizonytalanságokkal teli időszakban, ezzel is elősegítve a lovaságazat stabilitását.

A Állami Ménesgazdaság Szil
vasvárad a világ második leg

nagyobb ménese, mely a lipicai fajta te

nyésztéséért felelős. A fajta számtalan

világhírű egyedét tenyésztette ki a gaz
daság 1952-es megalapítása óta. A te

nyésztés mellett számos nemzetközi lo

vassport versenyt rendezett a múltban,
melyet világszinten is nyomon követtek,
köztük az 1984-es négyesfogathajtó vi

lágbajnokságot is. Története azonban
sokkal korábbra nyúlik vissza, ugyanis a
régészek a lovaspálya helyén 3000 esz
tendős bronzkori lovasszobrokat találtak.

2021.04.16-18.
CDI3’, CDIY, CDI), CDIP, CDICh-A Szil
vásvárad Masters Dressage Edition
A Szilvásvárad! Lipicai Lovasközpont

2016-ban átadott fedeles lovardája ad
otthont a SzilvásváradMasters névre ke
resztelt nemzetközi versenysorozat díj

lovagló megmérettetésének. A lovas
központ a világ azon kevés versenypályá
jának egyike, mely minden lovassport
szakágat egy helyen tud kiszolgálni.
A világszínvonalú fedeles lovarda ver

senypályája 70x30 m méretű, a lelátó
közel ezer férőhelyes. A geotextillel ke
vert rugalmas talajú versenypályát fedett

folyosó köti össze a melegítőpályával,
amelya versenypályával megegyező talajú.
A verseny minden korosztályban minő-
sülési és felkészülési lehetőséget biztosít
azezévi kontinensbajnokságra. Az indu
ló díjlovasok teljesítményét olimpiai és
nemzetközi szintű 4* és 5* versenybírók
értékelik.

Célunk, hogy a SzilvásváradMasters fel

kerüljön a nemzetközi díjlovas élvonal

színpadára. A lipicai lovasközpont ké
szen áll, hogy pályáján a díjlovasok kö
zött is legendák szülessenek.

2021.07.2-4.

CSI3*,CSI1*, CSICh, CSIJ, CSIU25,
CSIYH1 Nemzetközi Díjugrató verseny
A világszínvonalú Lipicai Lovasközpont
arénájában 2021. nyarán előszörkerül meg
rendezésre nemzetközi szintű díjiugrató
verseny a Szilvásvárad Masters verseny
sorozat keretében. A lovasközpont a nem
zetközi lovasélet azon kevésversenypályá
jának egyike, mely minden lovassport
szakágat egy helyen tud kiszolgálni.
Stadionja 6500 néző befogadására alkal
mas. Európa egyik legnagyobb területű
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négyévszakos talajjal rendelkező ver

senypályája ésmelegítőpályája fogadja a

versenyzőket.
A festői környezetben, a Bükk kapujában
található versenyhelyszín nagy népsze

rűségnek örvend: hazai szinten rekord
számú nevezéssel zárt számos verseny a
2020-as szezonban. Szilvásvárad és a

vidéki Magyarország történelmében az
első 100 ezer Euró feletti összdíjazású
nemzetközi díjugrató verseny, amely
megnyitja kapuit a világ díjugratói előtt

háromcsillagos szinten.
A lipicai lovasközpont készen áll, hogy
pályáján a díjugratók között is legendák
szülessenek.

2021.07.22-25.

CA12*-HPl,HP2,P4,CA13’*-H4,WCupQ
Nemzetközi Fogathajtó verseny
Szilvásvárad nagy hagyományokkal ren

delkező fogathajtó versenyhelyszín,
amely 2021-ben újra a nemzetközi szín

tű fogathajtókat várja. A 1984-es négyes
fogathajtó világbajnokság történelmi

pillanatai után a Szilvásvárad! Lipicai
Lovasközpont stadionja, valamint az új
maratonpálya a sport XXL századi igé
nyeinekminden aspektusában megfelelő.
A maratonpálya a nemzetközi elismert

ségnek örvendő pályaépítő, Fintha Gábor

tervei alapján, a Bükk világraszóló pano
rámájában épült, amelyet a versenyzők
első alkalommal próbálhatnak ki. Euró

pa egyik legnagyobb és legmodernebb
lovas stadionja már bizonyított: közön

sége előtt számos egynapos fogathajtó
verseny került megrendezésre, magas

számú nevezővel és kiváló visszajelzések
kel a több ezres nézőközönség részéről is.

2021 nyarán megnyílik az út, hogy Szil ¬

vásvárad lovaspályáján ismét legendák
szülessenek. Cseri Dávid

Fotó: anzsufilm

Szilvásvárad Masters
NEMZETKÖZI VERSENYSOROZAT HÁROM SZAKÁGBAN

A 2021-ben megálmodott Szilvásvárad Masters versenysorozat

Szilvásvárad Masters

három lovassport szakágat fog össze, a fogathajtást, a díjugratást és a díjlovaglást.
Aversenysorozat védjegye az a zooo esztendős bronzkori ló-szobrocska,

amit a régészek a lovaspálya építésekor tártak fel.

Nemzetközi Díjlovas verseny ___
2021.04.16-18.
CDI3*. CDIY, CDIJ. &X R d
CDlp, CD/Ch-A '

Szilvásvárad Masters í' j

Nemzetközi Díjugrató verseny
2021.07. 1-4.

CSI3*. CSI1*, CSIYHl*,CSICh-A, -
CS/J-A, CSIU25-A

— Szilvásvárad Masters
Nemzetközi Fogathajtó verseny

2021.07.22-25.
CAI2*-HP1, HP2, P4,

2021 NYARÁN MEGNYÍLIK AZ ÚT, HOGY SZILVÁSVÁRADON
ISMÉT LEGENDÁK SZÜLESSENEK!

További információ a www.menesgazdasag.huoldalon található.


